
De voorzitter: Ik zal niet de toezegging herhalen die de
staatssecretaris zojuist heeft gedaan, want die ligt ons
nog vers in het geheugen. Ik beperk mij tot de zaken
waarover de Kamer op een later moment schriftelijk
wordt geïnformeerd.
- In de brief die de Kamer is gestuurd, staat dat er nog
meer gedetailleerde toelichting op de IGC volgt.
- De minister-president heeft toegezegd, in de Staat van
de Unie terug te komen op een eventuele instructie
voor/gebruik van de Europese vlag.

Ik dank de bewindslieden voor hun uitgebreide
toelichting en de Kamerleden voor hun beheersing bij de
interrupties.

Sluiting 23.32 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. twee brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer
der Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van dinsdag 26 juni 2007 de haar door de
Tweede Kamer toegezonden voorstellen van (rijks)wet
gedrukt onder de nummers 30071 en 30578 heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister en staatssecretaris van Buiten-

landse Zaken, ten geleide van verslag Raad Algemene
Zaken en Externe Betrekkingen (21501-02, nr. 759);

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en voor
Ontwikkelingssamenwerking, over de actuele stand van
zaken over Afghanistan (27925, nr. 254);

twee, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
te weten:
een, ten geleide van aanbieding van een fiche (22112,
nr. 543);
een, ten geleide van aanbieding van een fiche (22112,
nr. 544);

een, van de minister van Financiën, ten geleide van
definitieve rapport van de staf van het IMF (26234,
nr. 73);

een, van de ministers van Financiën en van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, ten geleide van verslag
evaluatie fusie Nederlandsche Bank N.V. en de Stichting
Pensioen- & Verzekeringskamer (29411, nr. 23);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, inzake
beantwoorden vragen over balietarieven (29984, nr. 91);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
inzake reactie op schriftelijke vragen inzake BOA’s PST
teams en Toezicht en Veiligheidsteams bij NS (28642,
nr. 21);

drie, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten,
een, over de uitkomsten Landbouwraad te Luxemburg
(21501-32, nr. 228);
een, inzake nadere informatie over de planning verbod
op de handel producten van zadelrobben, klapmutsen en
Kaapse pelsrobben (30409, nr. 20);
een, inzake reactie op het rapport Nederlandse Soja-
coalitie (30800-XIV, nr. 110);

een, van de minister voor Jeugd en Gezin, over de
zorg aan kinderen met ernstige opgroei- en opvoedings-
problemen (29815 en 31015, nr. 106).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-

lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake aanvullende reactie op SP-rapport ’’Afval
heeft toekomst’’;
een, over permanente bewoning van recreatiewoningen;

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
over het functioneren van brandweerliften;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake kopie van antwoordbrief aan de Stichting
de Vrije Huisarts.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de minister voor Jeugd en Gezin, inzake
afschrift van brief aan mevrouw L. van der Have te
Amsterdam.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie;

5. een brief van J.L. Meijering, over de strijd tegen
verloedering in de Nederlandse samenleving.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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